

## **Brother LC1220Y**

Brother Cartouche d'encre jaune, Rendement standard, Encre à pigments, 300 pages



Marque: Brother Référence: LC1220Y

**Prix:** 11.88€

## **Brother LC1220Y**

- Cette cartouche est compatible avec les modèles DCP-J525W / DCP-J725DW / DCP-J925DW / MFC-J430W / MFC-J625DW / MFC-J825DW et permet d'imprimer environ 300 pages A4. - Les cartouches d'encre Brother sont conçues pour fonctionner parfaitement avec nos imprimantes, afin de vous donner d'excellents résultats et de vous offrir un rapport qualité-prix irréprochable.

Brother Cartouche d'encre jaune.

Type de cartouche d'encre: Rendement standard, Colour ink type: Encre à pigments, Rendement par page d'encre de couleur: 300 pages.

Poids et dimensionsType d'emballageBoîteAutres caractéristiquesNote de bas de page relative au nombre de pages impriméesISO/IEC 24711CaractéristiquesTypeOriginalCouleurs d'impressionJauneCompatibilité de marqueBrotherCompatibilitéDCP-J525W, DCP-J725DW, DCP-J925DW, MFC-J430W, MFC-J625DW, MFC-J825DWType d'encre de couleurEncre à pigmentsTechnologie d'impressionImpression à jet d'encreQuantité de cartouches d'encre de couleur1Rendement par page d'encre de couleur300 pagesType de cartouche d'encreRendement standardType d'encreEncre à pigments

Brother LC1220Y Brother LC1220Y Brother LC1220Y

Lien vers la fiche du produit